

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Ütőszobai hirdetés 5 kr.
Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt 1000 szóból
hirdetéseket, alkalmi hirdetés 1000 szóból
árért.

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve:

Egy évre 10 ft. — kr. Negyed évre 5 ft. 50 kr.
Fél évre 5 ft. — kr. Egy hét napra 100 ft.

Előfizetheti helyben:

TELENYI K. LAJOS és J. CSÁTHY KÁROLY
Könyvtársaságok és a szerkesztőségnek. —
Egyébhol a postahivataloknál.

Debreczen, nov. 16.

A keleti kérdés elintézésének, vagy legalább a béke helyreállításának érdekében összeült európai konferenciáról nem sok mondani valók van, mivel az tervbe hozatalakor se biztatott a kellő eredmény reményével.

A hatalmak közül a keleti kérdés által legnagyobb bével az orosz nemzet, illetőleg annak kormánya érdekelteti magát, s hogy nem hajlandók most az egyszerű, semmi körülmény behatása alatt elnapolni régóta táplált terveik keresztvitélet, mutatja egyrészt a czár nyilatkozata, melyből minden kétséget kizárólag világos, hogy az oroszok egymagokra hagyatva sem rettennek vissza a hadi actió megkezdése és folytatásától; másrészt pedig az a roppant készülődés, melyhez hasonlóra ez öltöbéli emberek nem emlékeznek.

Fegyverre van szállítva a birodalom minden fegyverképes férfia, az agok és gyermekek kivételével, s ha szabad nyilatkozhatunk, támadásainak legsúlyosbika egyenesen hazánk ellen látszik irányozva lenni.

Magyarország fiai a megpróbáltatás e szörnyűségnek mutatkozó napjaira sajnálattal és fájdalommal gondolnak arra a tényre, hogy a túlsó oldalon hiányzott a bizalom, itthon pedig a mindenre helyest bilitó országgyűlési többségben az erély, hogy a borzasztó áldozatokhoz magyar nemzet, valódi magyar és 48-ikéhez hasonló harcai szellemű honvédek teremtésén.

Nem tartunk ugyan attól, hogy a derék ifjú bajnokok származásukhoz méltóan fogják betölteni apák helyét, ha megharsan a harczok trombitája, de a magyar honvéd nem azt tanulta hajdan, hogy csak helyét megállja, hanem hogy kis számmal tulnyomó erő ellenében hajtsa végre oly hadi tényeket, mik más fajta hadaknak egyáltalában nem adatnak.

Mi hajlandók vagyunk megadni a tiszteletet minden nemzetfinak, de minden kétségünk mellett is a tiszteletre, azt kimerjük mondani, hogy német nem teremtett az isten által arra, hogy magyar fiakat képezzen katonának és győzelemre vezérlejen.

Egy hang anyanyelvén, mely eltalálja bátor szívéhez az utat, többet használ arra nézve, hogy halál megvételével gábjolon keresztül honánk megtámadóján, mint egy kötet reglama, és ezer donnervetter és millió szakkermintirozás.

A ország nagyobb részét félelem és borzadályal töltötte volt el, annak lehetősége, hogy Bécsben felülkerekedvén a muszkákkal karöltve járn szándékozók pártja, a nagyon hibás megelőző lépésekből következtetve, bele sodorják Magyarországot, egy a pánszlávizmust elősegítő harcai zavarba. Ezt mi sohase tartottuk komolyan lehetségesnek, mert bármily kicsinylőleg, gondolkoznak is egy pár katonai nagyság Magyarországról, utóvégre is annak egyöntetű közvéle-

ményét csak úgy könnyedén szegre akasztani nem lehet. Ausztria sok mindentéle magyarelles dolgokat kiereszkolhatott egyszer másszor, de háborús körülmények között mindig elővette jobbik eszét, mert jól tudta, azt, hogy a trónnak megdönthetetlen támasza Magyarország vitéző fiainak szive és karjaiban van letéve.

Sok keserves körülmények torlódtak össze e szegény magyar nemzet felett, melyek, bár támaszokat Magyarországot fásult keblü és magakról s magyar létükről megfélekedezt ur népeben találta — de mindig és mindig igaztalan, mostoha szövetségestünköl — Bécsből vette származását. De hát mégis most már, mert létünk, a nemzet létele támadatik meg a jövő sötétlő napjaiban s mert elkerülhetetlen, hát jöjjön a minek jönni kell, mert vagyon egy kis elszámulni valók a keserü múltból azzal a hatalmas muszkával és vagyon egy kis leróvni való hálánk annak a beteg embernek, a ki már harci győzelmeinek Alexiánác sánczaira feltűzött holdjaival int felénk fényes példát adva: miként kell elbánni azon toladók fajjal, mely hatalmának telhetetlenségét talán a fölgömbön nem is tudná kielégíteni, hanem még a csillagok honában is kancsukás világot oahajnta teremteni.

Megérkezett, meg kellett érkezni a nagy pillanatnak, midőn angol, török és magyarországot egy zászló alatt látandjuk küzdeni, magyarországot részéről a valahai harczok közül a legnepezszerűben, egy oly harczban, a hol a történelem tanúsága szerint a világ két legvitézebb nemzete, képezendi az áttörhetetlen katonai falanxot, az a két nemzet, mely gyászos félreértésből, egymás drága vért pazarlár, egykoron s most az idők dicős nagy szelleme, láthatlan varázsujjaival, megpendítvén a szivek hurjait, mint villanyfolyam, átjárta a két testvérnemzet vért és csontjait, egy kéjes érzelem, a feltalált testvérség okozta öröm gyönyörűzerte.

Ebren légy tehát szegény nemzetem! mert bekeelve vagy kegyetlenül gonosz földrajzi fekvésénél fogva hazádnak, ellenséges elemek közé s a szélrózsa minden irányából kigyó kég szemei pislognak feléd, ime most megadták az egék, feltüntetted, mint hajdan a büleseknek kelet azon csillagát, hova szived már vágyakozhatik és honnan már ezentulra ölelő karok nyiladoznak feléd. Öszinte és örök lesz a szövetség, melynek kapcsait a tapasztalás keserü iskolájából kiszállott szeretet istene forraszt össze s melyet halandó kéz nem fog többé szétszakítani soha, soha!

Az orosz mozgósítási rendelet uralodik a helyzetben. Sándor czár az ultima ratiohoz folyamodott s fegyverbe szállítja hadait. Dél-Oroszország csapatai mozgósítva vannak s az odessai, charkovi és kiewi katonai parancsnokságok területén négy. Lengyelországban pedig két hadtest állították föl. Goreszkoff herceg e fenyegető tényről a külhatalmakat olyan indoklással értesítette, mely annak jellemét még kihívóbbá még harciasabbá teszi. Az államcancellár körjegyzése a legdurvábban megátámadja Törökországot, azzal vádolja, hogy ott egyre tartanak az oroszakodások s kijelenti, hogy Oroszország fog a porta területén rendet és nyugalmat csinálni. Ezzel el van vetve a

kozka és a moszkovitismus fegyveres kézzel akarja magát Kelet-Európa urává föltolni.

A képviselőház tegnapi ülésében több törvényjavaslat benyújtása után következett a jogügyi bizottságnak jelentése Axtenté Severu képv. ügyében. Szilágyi D. kéri a hazat, hogy a javaslatot fogadják el, Simonyi Ernő nem fogadja el, a többség azonban részleteiben is. Simonyi indítványát, hogy t. i. a házelnöke és a belügyér bizassék meg a törvény végrehajtásával, a ház elvetette. Helfy Ignác a min. elnökhöz a következő interpellációt terjeszt: Bir-e a kormány hivatalos tudomással az orosz czár f. hó 10-én Moszkvában tett nyilatkozatáról, s meg fele-e ennek tartalma teljesen vagy legalább lényegében azon szövegnek, melyek a hírlapok közölték? — Ha ily tartalom nyilatkozat részéről csakugyan történt, kérdem: mily állást szándékozik külügyi kormányunk azzal szemben elfoglalni? Tiszta kijelenti, hogy Simonyi mulitkoi és esetleg Helfy mai interpellációjára a pénteki ülésben fog felelni. Ezzel az ülés véget ért.

A törökök felirata a magyar nemzethez.

A „P. N.”-ből. A konstantinápolyi „Turquie” nov. 10-iki száma a következőket közli: „Stambul egy huszonöt tagból álló küldöttség, melyhez nagy közönség és szintugy a császári katonái és orvosi tanácsok ifjusága csatlakozott, szerdán, török időszámítás szerint 10 óra körül, megjelent a „Hotel de Byzance”-ban, hol Klapka tábornok lakik.

E küldöttség és kísérete a török nép rokonszenvét és köszönetét akarta kifejezni azon részvétért és érdeklődésért a hirnes magyar hazafi iránt, melyet Magyarország a török birodalom előtt, ennek válságos helyzetében, folyton tanusit.

Klapka tábornok a küldöttséget a szálloda nagytermében fogadta. A küldöttség elnöke, Sefket pasa, hadosztály-tábornok, egy vörös és zöldszínű; aranydíszítésű kötésbe foglalt feliratot nyújtott, ennek válságos helyzetében, folyton tanusit.

„Komárom vára védőjének, Klapka tábornoknak, a nemes magyarok képviselőjének.”

„Tábornok! Fogadjd a tisztelet és rokonszenv nyilváníását résznükről, melyet valamennyien tanusitunk személyed iránt. Légy üdvözölve falaink között és házaink körében, melyek mindig nyitva állanak előtted, ép úgy mint sziveink.

„Ha visszatérsz Magyarországra, mond meg a magyar nemzetnek, melynek ifjusága csak imént tisztelt meg bennünket, hogy az oszmani népe (bármit mondanak is rágalmozó ellenségek), megőrizte sziveben amaz ősi erőt és éreynéket, melyek azt hajdan kitüntették s melyekkel ti is méltán dicsekedhettek. Mi ép úgy, mint ti, nem veltünk meg, hanem fiatal nép vagyunk, melynek csak főnökeit pihittok el a kelet-római (vagy byzancei) uralom búnei — De felébredtünk, s ma szabadok vagyunk.

„Méló uralkodónak van, hogy kormányozzon bennünket, és hős katonáink maris megadták a feleletet azoknak, kik azt hirdették rólunk, hogy meghalt nép vagyunk. Es ha el fog érkezni a nemzet fellépésének nagy napja, a harczban, melyet vívni fogunk százasos és perfid ellenünkkel, még inkább meg fogjuk mutatni, hogy nem korcsosodtunk el.

„Ti és mi, magyarok és török oszmaniak, vagyunk a letelpedők legutolsó csoportja Európában. Ezer éve annak, hogy ti, a Fekete tenger északi részéről ide megérkezte; míg mi, megkerülvén ugyanezen tengeret és a Kaukázust délről, behatoltunk Anatóliába, hol Bagdadnak, a kalifák székhelyének szomszédsága, mozulmánokká tett bennünket. De ezen ezer év előtt, együtt éltünk Ázsiában, mint szomszédok és fajrokonok: — Attila népei szövetségének együtt képeztük egy részét.

Az erkölcök, jellem és nyelv ezerféle rokonsága bizonyítja közös eredetünket.

A háborúk, melyeket egymás ellen néhány évszázad előtt, a barbár-korban folytattunk a Duna birtokáért, (mely háborúk nagy dicsőséget és nagy veszteségeket hoztak mindkettőnknek,) nem akadályoznak meg bennünket abban, hogy kölcsönösen becsüljük egymást. Sőt ellenkezőleg. Midőn mint hódítók nyomultunk be országotokba, nem követtük a mongolok példáját, kik bennünket megelőstek; — s a történelem igazolja, hogy több évszázadon át tiszteletben tartottuk szabadságaitokat.

Magyar testvérek! A mongol ismét vissza akar térni, miután szláv álarczot öltött, s mindkettőnkét egyiránt fenyeget. Azért a mi Balkánjaink és a ti Kárpátjaitok csucsaírói, a Duna partjai fölött, melyeket a természet jelölt ki mindkettőnk védelmére, nyujtsuk ki egymás felé karunkat, szorítsunk baráti kezét. Ki szakíthatná szét, bár erővel is, e két erős kezét?

„Nemetsország, melynek számára biztosítjuk a kereskedelmi nagy keleti utját, jóakarólag fog tekinteni reánk; s a jövő igaz Slavia (a békés és nem a hódító Slavia melynek sulypontja Kiew), reményt fog táplálni jövője iránt.

„Európa meg lesz szabadva azon irtózatost teheről, mely körülbelül egy százada nehezedik reá, s a béke munkáira használhatja fel azon három millió embert, kiket most nyakig fegyverben tart.

„A mi szövetségünket, ha szükségünk lesz reá, hatalmas erők támogatják. „Ama 250 millió mohamedán nevében, kiknek nagy érdekeit vagyunk hivatva képviselni, megnyitjuk s kitárnok Konstantinápoly kapuit a nemzetközi gyűléseknek, hogy szabályozzák azon viszonyokat, melyek felhársznak szorosabban egymással összefüznü a fehérszíni s egy lsten hívó népek.

„Magyar testvérek! Fogadjátok jobban, mely mindig öszinte és loyális vála. „S ha ez megtörténik, a mi nemzetgyűlésünk, mely nemcsak arra meg fog nyílni, e nyilatkozattal üdvözölheti a világot: „A keleti kérdés meg van oldva! „Üdvözet és barátság a nemes magyaroknak!

„Üdvözet Klapka tábornoknak! Konstantinápolyi tü zernél több előkelő oszmani képviselői, e város majd összes részének megbizásából.

Klapka tábornok meghatra köszönte meg a személye és hazája iránt nyilváníult e rokonszenvet és megismeretést, s körülbelül a következőket mondotta!

„Ellenségek előttünk hajdan, igaz: de majd két évszázad óta az öszinte barátság kötelékei fűznek egymáshoz bennünket. Köszönettel és hálával tartozunk azon istápolásért, melyben vendégszerető hazátok részesítette folyton azon honfársainkat, kik, mint a nemzeti szabadság harczának áldozatai, a ti körötökben kerestek menhelyet.

„Legnagyobb hőseink egyikének, Tökölénynek, szabadságaink védőjének földi maradványai a földben. Ismítheten nyugosznak; egy nem kevésbé nagy hősnök, Rákóczy fejedelem és hősé anyja Zrínyi Ilona itt aluszszák. Galatában, a lazaristák kolostorának falai között örök álmutak. „1849-ben ti mentettétek meg legkitünőbb honfainkat, megvédvő őket üldözők haragja ellen. Köszönettel tartozunk nektek mindezzért.

„De van egy közös érdekünk is, mely arra buzdít bennünket, hogy az ottoman fegyverek diadalát óhajtjuk meleg szívvel, azon erélyes harczban, melyet folytattok. Ugyanezen vesztély fenyeget bennünket is, és ha Törökország elbukik, elkeseredett ellenségei bizonyára ellenünk fordítanak fegyvereiket.

„Mi ép úgy, mint ti, akadályai vagyunk azon hódítási és terület nagyobbodási terveknek, melyeket közös ellenségeink oly rég táplálnak már.

„Felismertük rögtön a háboru kezdetén, hogy a szabadságok azok, kik titeket megtámadtak, csak irtóügynek tekintik, s nem törekszenek másra, mint hogy egyengessék azon utakat, melyeknek a zsarnokság halad ezéjla felé. Es

valni tért nód! — válaszolt Alva szelid komolysággal.

Következő napon Hermannok hosszas magabeszélje volt a báróval. Hogy mit végezhetek azt nem tudjuk.

A reggelhez mindnyájan az étterembe gyűlték össze. Gerda vidám, könnyed kedélyű, Alva halvány, a báró hideg és merev. Hilda grófnő pedig láthatólag rossz hangulatban volt. Etkezés után a báró így szól:

— En Gerda barátját, Holm kisasszonyt mindig második leánynak tekintem és ezért a mult éjti történetre vonatkozólag, magának tartám ön eljegyzését rokonom Waldner Hermannal, nyilvános üdvözléseim mellett a társaságunk tudtal adni; de minthogy egybekelőségek ideje meg a jövőtől függ, az eljegyzettek úgy óhajtatik, hogy egyelőre mindez csak köztünk maradjon.

E nyilatkozat hallatára Gerda egy értékes virágdínyt ejtett le, s oly figyelmenlenséggel öntött vizet az előtte álló pohárba, hogy felélt több az asztalon folyt szét. Ernezst egy pár csinos pisztoly kasszikát felszított, melyeket a báró épen az nap reggel kapott volt. Hilda dühös tekintetet vetett Alvára. A többiek pedig néhány alázatos szavakban szerencsét kívántak az elegyzetteknek.

— Ügyes lövő vagy Hermann? — kérde a gróf s a nyitva álló üvegajtó felé közeledett. — Meglehetős, — felelt Herman. — Kísértük meg, ki talál jobban, — jegyzé meg a gróf, csakugy odavetve. — Hozzád golyót és puskaport, — parancsoló az inasnak. Alva nyugtalanul hallgatta e beszélgetést. Az inas elhozta a kért tárgyakat. Ernezst és Herman kimentek az erkélyre. A gróf megtöltö pisztolyát s szól: — Látod a feeséket, mely ott repül? Lovóvőm röptében. Ugyanezen pillanathoz eljutott fegyverét, s az ártatlan kis madár halva esett le az udvarra. — Itt szégyent vallna ügyességem, — mondá Herman elápadva.

(Folyt. köv.)

Various small advertisements and notices on the left margin, including 'anuló', 'Dienes Barma', 'OLY', 'zerész', 'RMÜVEIT', 'AR', 'EYETLEN MAGYARORSZÁGBAN', 'Pagliano szőp', '419 2-2', 'Arleengedés', 'nyomdájában'.

Reichsratban német követ emeli ököllel, átkot szikot szór nemzetünk ellen a török sympathia miatt . . .

nyira legyalázza a polgármestert és az azt választó képviselőket. — hogy azt, a képviselőt nem törheti, ugyanazért indítványozza, hogy az általa bemutatott levél felolvassassék és tárgyalassék, és ha a levél tartalma valódi, akkor a képviselőt tekintélye visszaállítására véget szükséges lépések megtételét, ellenkező esetben a levelező megbüntetését kéri.

adós és számadással tartozó társai; mert nagyon jól tudták azt, miképp, ha a hivatalos levél felolvassatik, fel kell olvasni a leveleiben érintett 1876. sz. határozatot is; azon határozat szerint ki lévén mutatva a polgármester vizsgálat alá vétele: önként következik, hogy a tárgyalás során kifejtettek szerint polgármester urnak elnöki székét elhagyni kellett volna.

Jézus élete volt az melynek minden pontját, minden eseményét feldolgozták. Eleinte a klastromokban papok adták elő, legtöbnyire a Husvétot megelőző héten, majd átszivárgott a nép közé is.

Gieszhül, Puchsteini és bécsi ásványvízüzletnek a számos fióküzletnek tulajdonosa, Mattoni volt egyuttal, ki az ásványvízek kicsinybeni szállítását iparrá emelte, melyek virágzása az ő végtelen összeköttetési mellett ezental mély inkább van biztosítva.

Ránky ur indítványát eleinte csak nem minden jelenvolt képviselő pártolta, s követelte, hogy a hírlapi levél felolvassassék és tárgyalassék, később azonban, midőn U. Szabó M. orsz. gyűlési képviselő, többiben s órához-szágitartó hasbeszédében, ugyinszinte Kovács Andrást polgármester ur a levelező sertegetése mellett tartott mentegetésében, és midőn mindkét nagyférfi a Debreczen lap bíráltaiba is beleboacsátkozott, annak szerkesztője is sertegetve, a hírlapilevél felolvasása ellen tiltakozott; a polgármestert választó többség az indítványt elvetette, tehát a levél felolvasatlanul maradt.

— VIDÉKI HÍREK. Arad megye területén a közbiztonság a legrosszabb lábon áll. A rablások, gyilkosságok napirenden vannak. Versezen a huszár lakatnya istállóiban tűz támadt, mely azonban hamar eloltottat. Szakmál a tehetséki legördült, egy ember a helyszínen halva maradt. Egy dogmácsi részeg paraszt ember egy görbörbe zuhant, hol összezuva holtan találtatott.

— VIDÉKI HÍREK. Arad megye területén a közbiztonság a legrosszabb lábon áll. A rablások, gyilkosságok napirenden vannak. Versezen a huszár lakatnya istállóiban tűz támadt, mely azonban hamar eloltottat. Szakmál a tehetséki legördült, egy ember a helyszínen halva maradt. Egy dogmácsi részeg paraszt ember egy görbörbe zuhant, hol összezuva holtan találtatott.

— VIDÉKI HÍREK. Arad megye területén a közbiztonság a legrosszabb lábon áll. A rablások, gyilkosságok napirenden vannak. Versezen a huszár lakatnya istállóiban tűz támadt, mely azonban hamar eloltottat. Szakmál a tehetséki legördült, egy ember a helyszínen halva maradt. Egy dogmácsi részeg paraszt ember egy görbörbe zuhant, hol összezuva holtan találtatott.

— VIDÉKI HÍREK. Arad megye területén a közbiztonság a legrosszabb lábon áll. A rablások, gyilkosságok napirenden vannak. Versezen a huszár lakatnya istállóiban tűz támadt, mely azonban hamar eloltottat. Szakmál a tehetséki legördült, egy ember a helyszínen halva maradt. Egy dogmácsi részeg paraszt ember egy görbörbe zuhant, hol összezuva holtan találtatott.

VIDÉK. — A „Debreczeni” levelezése. — H. Bőszörmény, nov. 16. E hó 8-ik napján városi közgyűlés tartott nálunk, tárgyait részletesen nem tudhatni, mert a tárgyak nyilvánosan nem hirdettek meg, s a képviselőkkel is előtte való nap közöltetnek.

VIDÉK. — A „Debreczeni” levelezése. — H. Bőszörmény, nov. 16. E hó 8-ik napján városi közgyűlés tartott nálunk, tárgyait részletesen nem tudhatni, mert a tárgyak nyilvánosan nem hirdettek meg, s a képviselőkkel is előtte való nap közöltetnek.

VIDÉK. — A „Debreczeni” levelezése. — H. Bőszörmény, nov. 16. E hó 8-ik napján városi közgyűlés tartott nálunk, tárgyait részletesen nem tudhatni, mert a tárgyak nyilvánosan nem hirdettek meg, s a képviselőkkel is előtte való nap közöltetnek.

VIDÉK. — A „Debreczeni” levelezése. — H. Bőszörmény, nov. 16. E hó 8-ik napján városi közgyűlés tartott nálunk, tárgyait részletesen nem tudhatni, mert a tárgyak nyilvánosan nem hirdettek meg, s a képviselőkkel is előtte való nap közöltetnek.

VIDÉK. — A „Debreczeni” levelezése. — H. Bőszörmény, nov. 16. E hó 8-ik napján városi közgyűlés tartott nálunk, tárgyait részletesen nem tudhatni, mert a tárgyak nyilvánosan nem hirdettek meg, s a képviselőkkel is előtte való nap közöltetnek.

HIRDETÉSEK.

Paplan és Matracz Gyári raktár. MINDENNEMÜ legujabb téli áruk. GYÁRI raktára. MOLNÁR LUKÁTS. Fehérneműk. Férj és női. MENYASSZONYI KOSZORUK, FÁTYOLOK és VIRÁGOK. Férj és női szabók részére dus kellékek raktára. Vidéki megrendelések pontosan teljesítettek.

Értesítés a vidéki lakosokhoz. Egy jó meleg téli felöltő, vagy egy utazó öltöny a legszigorabb időszakban is szükséges. Adólf Welisch, Bécs, Wieden, Hauptstrasse Nr. 11.

Dr. Mezőffi Manó orvos tudor, szülész és fogász. Lakik nagyujtetsza 1702. sz. a. a Konrad-féle házban. Rendel küls belső és szájbetegségben délelőtt 11-től 1-ig.

Kohn és Weiss a helybeli pálya udvaron levő faraktárban kapható TŰZIFA. I-ső osztály 2 köbméterenként 6 frt. I-ső " 4 " " 12 " II-od " 2 " " 5 " II-od " 4 " " 10 "

BURGER ZSIGMOND ÖZVEGYE könyvkiadóhivatala. legujabban megjelentek és kaphatók a következő művek. SZEDEDI KÉPES NAPTÁR az 1877-iki közönséges évre. 20,000 példányban. Kapható minden hazai könyvárusnál és könyvkötőnél.

Előfizetés. Helyben és postán. Egy évre 10 frt — kr. Fél évre 5 " — " Előzetes példányok minden VESENYI HAZI JOGI díjla bírámtól.

Az új. A közel múltban országgyűlés többsége uszora törvény előírásának eleje vétsé formán, mint a macka ki ne törje az ablakot, ütötte ki. Az eltört eredményezte, hogy matokra lettek betábla lelkeltenek gyors megményezvén, ez esemé alatt melyek birt adása, mely a földbirt vonta maga után.

Legujabb. Krakó, nov. 14. Varsó utcáin rendőri felhívások olvashatók, melyek megiltják a tömeges csoportosulásokat. E tilalom nyomasztól hat a kedélyekre. A „Czas” jelentése szerint a rendőri s katonai előintézkedések czélja Varsóban az, hogy összeesküvés ürügye alatt Orosz Lengyelországban ostromállapotot hirdessenek ki, s így ott feltűnés nélkül folytathassák a hadikészületeket.

Ma már oda fejlődött az elterjedt usz az üzletek, teng az ipa uszora veszes békőiba, lárdbab, legszorgalmas ház időjárás sutyoló há rások irgalmatlan karból nem tárja elé a zoi a kimenekési útját. Naponta jobban s ségbe, mint a hajó, me kat kapott, hiába szivá vizet, mert a vég nem elmerülés, a fenékre ké Mint az elhagyat a beteg megszokja orv szor ártalmára szolgó künk is, egy látszik h nunk, alapos gyógymú lás kísérleteihez. — M uszaratörvényt akarna szes és ragályos kör tendő, azonban mi r gunkat a hasznos erei mert a tapasztalás a hogy e kör ellen nem szertü kenőcsöket kell mütét szükséges, egy a mérges növény gyök hogy az ne legyen töb hamos mohássággal bes talajának legéletadób veit. Sokat, nagyon s irhatnak össze a hona gátoló törvény alkotás mindannyira bátran kár az idő és tenta olyan törvényt alkot pes, a melyet a kines kijátszani képes nem kell itt mérni a vágás idezni elő, mely végk zeti élet e megőlo gyi Gyökerez gyógy képeni kiúrtásának és szerint, csakis egyed zeti bank fellátása le Világos dolog, h many kezét semmin tartja kötve Ausztriá álló, független magya ban, csak egyedül a akarat hiányzik hozzá tatlan támogatása e t van. Miből, és honna fel, ezt a kérdést veti nem egyéb, mint egy a „de ha nem lehet” moru főtások száma dolva. Mert ha a s gyarország a magyar